

# 严纪律把好关口 抓规范创先争优

**薛家湾讯** 为了更好地确保“严纪律 守规矩 抓规范 促养成”专项整治活动的顺利开展,鄂尔多斯市准格尔旗看守所根据既定方案,严格进行了落实,9月4日上午,该所召开“严纪律 守规矩 抓规范 促养成”专项整治活动第一阶段小结暨第二阶段工作部署会,该所所长李喜荣主持会议,全体民警参加了会议。

会上,李喜荣全面细致地总结了第一阶

段的工作。他指出,第一阶段工作中,大家按照原有既定方案,观看了红色故事,开展了警示教育,集中学习了相关法律法规。大家态度积极,参与热情高涨,规矩意识强,在大家共同努力下,切实收到了良好的效果。

李喜荣针对“严纪律 守规矩 抓规范 促养成”专项整治活动第二阶段工作进行了安排部署。他强调,此次专项活动是为了全面整

治公安队伍中“不作为 慢作为”和“慵、懒、散”等不良行为,全体人员要正确认识此次专项活动的重要性,切实打造一支纪律严明听指挥的执法队伍。他要求每名干警要结合第二阶段工作重点,通过“自身查、同事之间相互查、领导跟踪查”等方式,切实发现自身存在的问题,虚心接受问题反馈,逐个进行整改。要强化领导带头垂范,领导干部要放下身

段,以一名普通干警身份参与其中,要积极地干和干警打成一片,带头进行自查自纠,努力形成人人参与的良好局面。切实提高整治活动把好质量关口。

会上,该所教导员张二林还带领大家学习了《鄂尔多斯市公安局关于全市公安机关“严纪律 守规矩 抓规范 促养成”专项整治活动的补充通知》。(李剑)

## “大比武”赛手印象: 士气高昂 素养高强



近日,阿拉善盟公安机关“大学习、大提升”活动大比武落下帷幕。阿左旗公安局民警、辅警奋力拼搏,鼓勇争先。14名正式参赛民警和辅警,4名替补队员和1名教官在比武活动中尽显风采。

在40-45岁男子组1000米的跑道上,领队雷钧拖着一条受伤的腿坚持跑着。此前,在单警装备比武中,雷钧在奔跑的过程中不慎摔倒,为了完成比赛,也给队员们做榜样,雷钧镇定地站起来继续跑。他说即使受伤,也不能让队员们泄了气,会尽力为团队争取到每一分,自己也是创造集体荣誉的一份子。

额鲁特派派出所所长乌都木这几天正赶上派出所事务繁杂,白天他需要参加比赛,晚上还要回到所里继续值班,他便以派出所为家,一颗红心承载着两份担当。

乌兰泰派出所所长陈刚是一个外表沉默内心刚毅的人,有一股不服输的劲儿,当知道在跳远中有同事跳了2米81时,他就想比比拼,在男子1000米的跑道上,他更

是遥遥领先地跑在最前面,最终荣获“在职在编民警类综合体能比武第一名”。

乌兰泰派出所副所长兼交警中队中队长格日勒巴依尔在训练时肌肉韧带拉伤,他随时带着“云南白药”喷雾剂,上场前喷一喷,继续投入到紧张的比武中。

交警大队巴镇二中队指导员赵生鹏,是大家公认的“暖男”,在训练和比武中,积极帮助队友们改进方法,热心地答疑解惑,解决一些力所能及的小问题,细微之处可见关怀。

段惠娟、刘婷、杨金山、刘汉荣4名同志是替补队员。比武中,他们不仅要做好参训民警、辅警们的保障工作,还要保证每天同样的训练强度,准备随时替补。“比武中,替补队员是另外一种无形的力量”这是队友们对他们的评价。

刑侦工作出身的杨莉莉“敢打敢拼”,在比武中,她巾帼不让须眉,凭着一股拼劲,荣获“警务辅助人员类综合体能比武第二名”和“单警装备使用比武第三名”的好成绩。姬

龙在练习公安综合和信息化3000余道题时,见缝插针地背,面对其他比武项目,他更是重复多遍地练习,他说:“在之前的比武中,有很多要改进的地方,只有好好练才能避免失误。”

活泼的孙丽,作为新人职民警,被抽到集训队中,成为队伍里的“开心果”,得到了“大哥大姐”们的喜爱。自信的她在比赛中当仁不让,私下里又谦虚好学,她说:“很幸运一人警就参加了比武,这次体验将会影响她的一生。”

“憨厚”的张海荣在训练队伍中,手疾眼快地为需要帮助的队员助上“一臂之力”。

“沉稳”的王洋对待警用装备总是轻拿轻放,即使参加比赛时也没有失去风度。

“鼻涕虫”柴唯被“鼻炎”困扰着,他不断战胜自身的疾病带来的麻烦,坚持参加每天的训练和比武。

“大长腿”胡胡首创了本次比武的跳远记录“2.81米”。

“零失误”李威在单警装备使用比武中,发挥了身体协调的优势,在体能比武中技艺超群。

教官刘青松在训练和比武过程中,既要严厉地面对所有参训人员,又要掌握大家在训练过程中的思想变化,疏通消极情绪,应对突发状况。队员们都发自内心的说:“别看他平时一脸严肃,但是缺他不行。”队员们的评价很中肯。

11天集训加比武,18名队员加教官,阿左旗公安局在比武的赛场上留下更多的是,比武队员们为集体、为团队争取荣誉的决心和坚持不懈的付出。(赵晓华)



## “警保联运”建立机制 快处快赔服务及时

**本报讯** (记者李谱新 通讯员费海霞) 目前,鄂尔多斯市交管支队巧借道路交通“放管服”的东风,积极与保险公司沟通,形成“警保联动”机制,成功启用了道路交通事故医疗费快速支付服务,确保伤者在短时间内得到及时、全面的救治,打消了当事人垫付医疗费的后顾之忧。

7月25日下午3时57分,鄂尔多斯市东胜区境内一辆电动自行车与一辆机动车发生碰撞,致电动自行车乘车人受伤。此次事故中,机动车驾驶人及受伤的当事人均家庭较困难,办案民警根据双方当事人的实际情况,积极启动“警保联动”机制,中国太平洋财产保险股份有限公司鄂尔多斯分公司在肇事的第二天就将当事人郭某某的手术费用1万余元打到医疗费用里,保证了伤者后续的治疗费用。

据了解,鄂尔多斯市交管支队与中国人民财产保险股份有限公司鄂尔多斯分公司是于今年7月底签订的“警保合作事故快处快赔协议”,协议签订后,便迅速启用了道路交通事故医疗费快速支付服务。目前,该市已经成功支付了15笔交通事故医疗费,赔付金额为334924.29元。

## 节前检查除隐患

**赤峰讯** 随着中秋、国庆节日的日益临近,赤峰市红山区公安分局特警大队主动出击,对烟花爆竹销售点、储存点、中小学、水电暖油气等重点部位进行节前安全大检查,重点针对辖区大型超市、商场等人员密集场所,检查安保人员装备配备情况、人员背景审查情况、紧急疏散通道设置情况、视频监控布设及存储情况等,并依据《中华人民共和国反恐法》相关内容,对辖区重点单位、重点目标的人防、物防、技防等方面进行重点检查,责令

## 干警家访送关爱

**霍林郭勒讯** 通辽市霍林郭勒市沙尔呼热派出所针对实际情况,积极开展落实“干警家访”实践活动,现已成为每周“常态”工作,并建立定期回访制度。

该所民警分片开展入户走访活动,真正做到困难户必访、残疾人必访、孤寡老人必访、抗战老兵必访、留守儿童必访。走访活动中,为贫困户发放米面粮油等生活必需品;对残疾人办理居住证提供上门服务;为孤寡老人普及安全知识,发放“安全防范常识”

## 强化教育保平安

重点单位对存在的各类安全隐患进行及时改正,并给予警告。同时对辖区中小学校的学生,开展反恐应急安全教育,并组织在校教职人员进行反恐防暴应急处置演练,切实提高中小学教职员工的意识。

截至目前,该特警大队已经检查重点单位、部位30家,排查隐患36处,下达整改通知书15份,目前此项工作正在进行中。

(李海涛)

## 服务群众新常态

“防火防盗防骗”等宣传材料,为抗战老兵送上精神慰问,与老兵们促膝长谈,关注其身体状况,聆听他们的英勇事迹;为留守儿童送去关怀温暖,送上爱心书包与文学书籍,鼓励他们树立信心,积极面对生活。

通过开展家访慰问活动,该所及时帮助人民群众解决切实困难,着力从群众最关心、最直接、最现实的利益问题入手,真正做到听群众心声,解群众难事。

(陈万宇)

## “七字诀”智慧用警 “打防控”护卫安宁

**乌海讯** 4月份以来,乌海市公安局立足地域较小,城镇化率高的实际,按照“情报导巡,智慧用警”的工作理念,采取全警出动、全域覆盖、全天候值守的社会面巡逻防控措施,有效地克服了治安管控的“洼地效应”。

强调“全”字,科学划格布警,构建全域防控。该局考虑综合因素,将全市白天划分为23个区块,夜间划分为19个区块,每天投入40辆巡逻车、161名巡逻警力,实行24小时全天候巡逻防控,灵活采取车巡与步巡、机动巡逻与定点卡控等方式,做到了城区“白天见警车,夜间见警灯”,将屯于街面、巡在小区的警力最大化“晾晒”于老百姓面前。

注重“震”字,加大盘查查控,提升管事能力。该局要求民警白天逢疑必查,夜间逢人必查,并依托手机乌海公安企业微信号,开发信息采集模块,以进一步提高可疑发现、涉危盘查、核查录入、信息采集能力,提升各类犯罪发现率和查获率。4月份以来,共核查录入人员15476人次。

突出“活”字,强化动态巡控,封堵巡逻死角。该局根据警力和警情,区分不同时间段,动态弹性布警,将警力向案件高发、防范薄弱、群众需要的重点路段和重点部位倾斜,加大对城乡结合部、棚户区、平房区等流动人口活动频繁区域的巡逻防控力度,真正做到“猫鼠同步”。

追求“效”字,创新巡防举措,做实巡控保障。该局积极提升特种车辆的使用率,增派出了防弹、防撞的反恐防暴装甲车参与巡控,并参照香港模式,启动PTU武装巡逻警组,为每一名巡逻民警配齐单警装备,执法记录仪,350兆对讲机,为每一辆巡逻车辆配备GPS定位系统、查询终端、急救用品、防暴器械、防护用具等装备。

打造“准”字,实施精准巡控,确保精确打击。该局以情报导巡,发挥市局联合作战指挥部的大脑和中枢作用,按照不同周期,将警情和防控措施及时精准推送至一线,做到“点对点”精准指挥,实现指挥调度可视化、扁平化、适时化,做到“勤务围绕警情转,警力跟着警情走”。4月份以来,全市共通过情报研判、指令推送抓获网上逃犯9人。

狠抓“合”字,加强勤务协作,发展“枫桥经验”。该局建立交警、巡警、特警联动盘查机制,相互策应支援,优势互补,密切协作,并组织动员社会组织和治安力量开展群众防群治,建立警民衔接配合的防控机制,消除治安防控“盲区”和“死角”。4月份以来,全市共发动社会力量参与治安防控2200余人次。

体现“暖”字,密切慰问督导,严格奖惩措施。该市公安战线各级领导每日常态化深入巡逻工作一线,看望慰问巡逻民警,帮助解决困难问题,同时定时或不定时地调度点名,督察部门开展装备、形象和和责任效果“三个检查”,并以“积分制”为抓手建立考核奖惩机制,调动了民警的工作积极性。

新举措实施以来,乌海市刑事警情同比下降38.5%,治安警情同比下降28.5%,道路交通事故起数同比下降36.5%,工作中破获刑事案件11起,治安案件64起,调解纠纷172起,受理群众求助190人次。(李伟)

